

邮你同行 蓄力共赢

邮储银行天津河北区支行乔迁新址



3月27日上午10时,邮储银行天津 河北区支行乔迁新址开业盛典在新址天 津市河北区翔纬路277号举行。邮储银 行天津分行副行长孔伟、河北区相关领 导以及邮储银行天津河北区支行的合作 伙伴及客户朋友们出席本次开业仪式, 共同见证邮储银行天津河北区支行的开

开门笑迎八方来客,抬头喜纳四海 财源,邮储银行河北区支行开业盛典在 喜气洋洋的舞狮助庆中拉开序幕,天津 分行与河北区支行领导共同完成揭牌仪 式、为醒狮点睛,为开业活动送来真挚的

此次乔迁新址是邮储银行河北区支 行的一次全新亮相。新址大楼功能分区 清晰,营业厅堂宽敞明亮,升级完善了包 括现金服务区、贵宾服务区、综合服务区 以及自助服务区的各项设备。邮储银行 天津河北区支行将以全新的面貌为客户 提供更全面、更快捷的综合性服务,让客 户切实感受到服务的温度。

邮储银行天津河北区支行迁址变的 是办公地址,不变的是金融服务实体经 济的初心,未来将立足新起点,继续秉 承"有担当,有韧性,有温度"的企业精 神,紧紧围绕经济发展大局,持续推进 服务创新和管理创新,努力成为一家让 政府满意、让客户信赖的银行,河北区 支行将以更加饱满的热情、专业的服 务,为天津市经济高质量发展贡献更多 "邮储"力量。



中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

FIANLIN BESANDII

邮储银行天津分行携手天津排放权交易所助力碳交易结算

近年来,邮储银行天津分行严 格落实党中央、国务院决策部署和 监管部门及总行要求,围绕"建设一 流的绿色普惠银行、气候友好型银 行和生态友好型银行"目标,通过健 全绿色金融治理体系、优化政策制 度、加大激励约束、丰富绿色金融产 品体系、加强 ESG 风险管理、推进绿 色运营、深化绿色金融交流和合作 等举措,大力发展可持续金融、绿色

金融和气候融资,支持生物多样性 保护,助力经济高质量发展。

天津排放权交易所是中国首批 综合性环境权益交易机构,是国家 首批温室气体自愿减排备案交易机 构之一,是天津区域碳市场、建筑能 效市场和主要污染物市场指定交易 平台,具备多年碳市场运营与服务 经验。2023年末,邮储银行天津分 行携手天津排放权交易所共同打造

了天津排放权交易所环境权益交易 平台,实现了客户的线上开户、签 约、交易、结算、注销等全流程服务功 能。通过系统个性化开发搭配多产品组 合模式,解决了天津排放权交易所客户结 算不便的难题,实现了跨省市、行内外客 户资金的统一核算及清分,进一步拓宽了 客户交易渠道,全面提升了交易客群的操 作体验,将为天津市纳入企业及全国碳交 易客户提供安全、便捷、高效的结算 保障。

环境权益交易是应对气候变 化、减少温室气体排放的重大体制 机制创新,邮储银行天津分行积极 响应政府号召,通过科技赋能为碳 排放权交易提供便利。下一步,天 津分行将持续践行绿色发展理念, 发挥国有大行在经济社会全面绿 色低碳转型和高质量发展中的积 极作用。

邮储银行天津分行 开展"普惠金融推进月"行动



邮储银行天津分行坚持以人民为 中心的价值取向,积极响应、全行动员, 紧紧围绕"普聚金融服务,惠及千企万 户"主题,以打造服务乡村振兴主力军、 打造普惠金融综合服务商、科技金融生

力军为目标,主动对接市场主体和人民 群众的金融需求,全面开展"普惠金融 推进月"活动。

活动期间,天津分行围绕活动主题, 开展"线上+线下"立体化宣传,在辖内

各自营网点、官网、官方微信号等自有宣 传渠道宣传普惠金融最新政策,推广普 惠金融产品与服务,不断加大普惠金融 政策及知识宣传普及力度。

据悉,天津分行以"4×4"矩阵式金 融服务,聚焦小微企业及民营企业、涉农 主体、科技型企业、人民群众等四类客群 金融需求,提供基础金融业务、普惠信 贷、普惠理财、增值权益等四类服务。同 时实施以"三走两访"为主题的调研行 动,通过"走企业、走乡村、走群众、访政 府、访平台",精准调研把握普惠金融客 群的需求,强化政、银、企合作,深化产融 对接,解决企业融资困难,满足企业融资 需求。2024年以来,邮储银行天津分行 已发放超14亿元小企业贷款业务,服务 企业近千户。

下一步,邮储银行天津分行将积极 构建以客户为中心的"1+N"金融经营与 服务新体系,坚持以调研走访普惠金融 客户为基础,结合银企对接活动,以宣讲 金融政策、金融知识为抓手,以对接普惠 金融服务产品为重点,助力天津市实体 经济工作的快速发展。

邮储银行 天津宁河区支行 携手宁河区农委 助乡村振兴

3月27日上午,邮储银行天津宁 河区支行与宁河区农委联合举办宁 河区 2024 年邮储银行助力乡村振兴 暨农业品牌策划培训会,市农委领 导、宁河区副区长、各乡镇街道领导 以及60个涉农企业代表共100余人 参加。

会上,邮储银行天津分行三农金 融部副总经理王宇锋作开场致辞,介 绍了邮储银行天津分行"三农"业务发 展历程及服务地方情况。宁河区支行 就涉农金融知识开展专题讲座,向参 会人员介绍邮储银行服务"三农"产业 重点产品。

会议最后,邮储银行宁河区支 行与宁河区农委签署惠农战略合作 协议,深化银政合作基础,助力乡村 振兴。

近年来,邮储银行天津宁河区支 行始终坚守服务"三农"初心使命, 截至目前,涉农贷款余额近7亿元。